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Una pelota de caucho se deja caer desde determinada altura y rebota describiendo consecutivamente curvas parablicas. En el primer rebote, cuando la pelota alcanza su altura méxima, 40 cm, se ha
desplazado horizontalmente 30 cm respecto al punto de rebote. En el siguiente sistema de coordenadas cartesianas se representa el movimiento de la pelota en el primer rebote:

La ecuacién que representa
una parabola con vértice en
(h,k) y eje de simetria paralelo
al eje y es:

y

nx—h)? +k

Donde 1 es una constante real

;Cual de las siguientes ecuaciones describe el movimiento de la pelota en el primer rebote?

A y=—15(z+40)?+30
B y=-2(z—30)2-40

C y=-1t5—40?+30

D y=-2(z—302+40
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